



籌開國際會議改革貨幣制度

〔下〕

此次貨幣危機的特色，表面上是限於幾個歐洲國家的貨幣，但是危機波及範圍，實屬廣闊得多，並且可說是病根甚深。起初，英、美兩國聯合提出要求西德把馬克升值。這是深恐馬克如不升值，法郎在被國內外紛紛拋出的情形下，勢非貶值不可。

法郎一旦貶值，英鎊被迫牽動，並且可能重新掀起黃金搶購潮，動搖美元地位。

至於西德之所以堅決拒絕把馬克升值，除了經濟貿易及政治理由之外，或許還有下述打算：這就是預料西德年初七台後，可能與西德談判美國的歐洲駐軍及其他重大問題，西德要保留馬克的是升升值作為一張與美國交易的王牌。美國代表日前在波恩會議上未能充分發揮領導作用，最主要的原因是：他是「只剩下兩個月任期內」（詹遜政府的代表），發言力量就大為降低了。

工業發達諸國相互間的「相對的」地位，無論在政治上或經濟上，都有了顯著的改變，但各國作為對外的國力象徵的標準，仍以反映二十三年前美英優勢時代的國力。

（港訊）一出入公司，以大陸頭髮冒充印尼貨，大連頭髮冒充印尼貨，六罪共罰一萬四千元。

（港訊）



大陸頭髮冒充印尼貨

（港訊）

字：

▲香港區

堅尼地城

西營盤

中環

灣仔

掃桿埔

北角

石塘咀

上環

半山

銅鑼灣

山頂

香港仔

淺水灣

（以×代樓字）

（未完）

王治

跌打全科

針灸全科

男婦兒科

外科雜症

附醫

男婦兒科

男婦兒科